

译者：TalRasha

4月30日的新月日蚀，会让你在5月初感到一些财务紧张。这次日蚀出现在金牛座10度，这次日蚀被天王星紧密环绕。天王星，在占星学里通常被称为大唤醒者，因为它通常会给人生带来出乎意料的重大的改变，也会带来很多突发新闻。

在天王星的影响下，你永远无法提前知道事情会走向何方。可能会有人把一个装满数千美元的公文包掉落在你家门口，或者你可能会有一笔让你感到不安的支出。天王星倾向于在极端情况下工作，所以虽然你不必准备应对巨额的意外之财（如果事情是这样的话），但你必须做好面对巨额意外开支的准备。如前所述，事情可能会朝着任何方向发展。

这次蚀相出现在你的第八宫-借贷宫：掌管抵押贷款、贷款、税收、信用卡账单等等。你可能会在邮件中收到一份账单，也有可能是你有一笔应收账款被延迟。比如风险投资家在5月初同意给你投资，但现在说他必须缴纳大量税款，必须重新评估。或者，你希望获得子女抚养费，你的前任伴侣可能会说他失去了工作，无法负担欠你的钱。与你共享空间并帮助支付房租的室友可能会搬出去，并且在离开前不支付她的份额。诸如此类，有很多可能性。

你会得到火星的帮助，火星目前在你的第六宫工作项目宫。所以如果你为自己工作，你可能会得到一个大任务，得以弥补现金短缺。火星是你伙伴关系宫的天然守护星，所以你的伴侣、商业伙伴或合作者可能会想出一个好主意，在你最需要的时候带来钱。

你得到的最好的帮助可能来自温柔的金星，你的守护星。金星也是金牛座的守护星。太阳系只有八颗行星，所以有些星座共享它们的行星守护星。

4月30日的日蚀发生在金牛座，使的金星特别重要。令人惊讶的是，金星恰好与木星合相，木星是礼物和幸运的给予者。两颗行星都在你的第六宫工作项目宫，所以我认为你的救援很可能来自工作项目。

日蚀通常是一段快乐的时光，因为它开启了新的机会—就你而言，就是赚钱。虽然你当时可能有一个让你烦躁的事件，但我觉得结果会是积极的。你可能会得到一份副业，它可以支付任何可以节省开支的费用。

木星是一颗慷慨、广阔的行星，它就像圣诞老人一样，在4月30日的日蚀中金星与木星一起绕行是非常积极的。接下来的几天、几周和几个月对你是积极的。

下一个蚀相（蚀相总是成对出现）将在5月15/16日到达。天蝎座，25度，月全蚀

。这将是一个超级月亮，非常接近地球，会比以往看起来更大。它会点亮你第二宫，个人收入宫。

再次，天王星可能会采取行动，但这次他的轨道并不紧密（如本月初），而是相当宽。与天蝎座的月亮呈10度，与位于金牛座的太阳成180度对冲。对于普通的满月 and 新月，我通常允许8度的角度作为重要区域，但对于蚀相，我允许10度。

如你所见，天王星正好在满月月蚀的边缘。我不确定你是否已经感受到，在财务上充满了意外消息。我希望你还没有感受到。

5月15日的月蚀恰逢满月，这表明财务问题将在蚀相后的一周内得出结论。蚀相可以提前一个月到一天感觉到，所以你可能已经看到一个重大的财务问题结束了。钱可能易手，或者至少，你可能会达成协议。你可能会购买一直想要的昂贵的东西，或者你可能只是解决之前同意的财务义务。

还有其他信息。土星将与太阳和新月呈90度，四分相（暗示会有坎坷）。土星目前正在你的第五宫，涉及爱、创造力和孩子。我在想，育儿费用可能会让你感到压力，或者如果你正在离婚，你可能会发现和解协议没有提供足够的子女抚养费来保证孩子的生活质量。

第五宫还掌管真爱。或者，如果你正在约会，拒绝你的爱人可能向你提出的借钱请求。这个月的钱对你来说似乎有点紧，你在借钱给爱人会让你雪上加霜。对方可能不会那么快还钱。本次月蚀提醒你，感情关系最好不要牵涉钱款借贷。

也有可能是，创意项目的开支越来越高，超出预算。而你的赞助商不想支付这些超支费用。有时会发生这种情况，当我作为顶级商业摄影师的代理人时，如果摄影师认为项目值得额外费用以使其变得更好，他自己会承担超额费用。

虽然让艺术家承担费用是不合理的，但项目成果事关摄影师声誉。所以偶尔发生额外支出时，摄影师还是很乐意支付的（如果费用在合理范围内，摄影师会在承担费用之前决定并与客户讨论）。如果你预计会超支，请继续与你的客户沟通—这很重要。

火星与冥王星将给这次月蚀带来积极的影响。火星位于你的第六宫，双鱼座，与金牛座的太阳和天蝎座的满月呈理想角度。第六宫是你的工作宫，意味着你有很多事情要做，而且有稳定、可靠的盈利能力。如果你自己做生意，看起来业务会日渐兴隆

冥王星正位于你的家庭宫，与太阳和月亮在一个美好的角度。你可能会出售一笔资

产获利，或者你父母会给你一笔钱。

水星将从5月10日至6月3日逆行，所以如果你在买卖房产，要小心。在水星逆行期间，事情往往会变得一团糟，不建议现在完成房屋交易或签署任何具有约束力的文件。通常，如果你在水逆期间签合同，过后需要重新谈判合同。或者更糟的是，你可能会感到买方的反悔（或卖方的反悔）。

我知道你在五月面临财务困境很需要钱，你觉得如果不尽快签约就会失去机会，你可能不得不这样做。一定让你的律师帮你多审查几遍合同，这很关键。如果你在水逆期间签约，我不确定这合约能否顺利履行，因为环境可能会随时发生变化。

同样，水逆期间不要购买电子产品，包括汽车或厨房电器、电视、耳机、空调、电脑或智能手机。如果你在水逆期间购买了电子产品，你买的商品可能达不到你预期的效果，所以请等到六月。

水星在5月10日开始逆行，但从4月的最后一周开始，你就能感觉到事情的发展速度越来越慢，沟通也变得混乱。我们总能提前感受到水星逆行的到来。一旦你在6月3日之后稍微过一点，你将重获活力。

在水星逆行前一周，你会有非常好的一天：5月3日，木星和冥王星将密切沟通——你出色的财运将涉及你的房屋、其他财产、家庭或工作所得。

你的注意力主要集中在财务和工作领域，但也会被吸引到健康方面。4月30日的新月日蚀涉及到你的第八宫，5月15日的月蚀也是如此。因为太阳和天王星正位于你的第八宫。第八宫，是你的借贷宫，但也涉及掌管外科手术。

第六宫是你的健康宫。木星在你的第六宫健康宫直到5月10日，然后从2022年10月27日至12月20日再次出现，所以本月初将是处理医疗相关事宜的好时机。如果你需要进行手术或手术，请谨遵医嘱。

本月一个重大星相事件即将发生，好运之星-木星，将移宫白羊座。白羊座是你的第七宫，婚姻和商业伙伴关系宫，使天秤座成为婚姻运最佳的星座。木星从2022年5月10日至10月27日，2022年12月12月20日至2023年5月16日都在白羊座。

如果你已婚，你与爱人的关系会更加亲密。在此期间，你们可能会出门进行一次美好的旅游，或者去一个岛屿度过浪漫的几天。木星总是带来一丝奢华，你这次出行的住宿体验会非常棒。

不仅是感情方面，你与商业伙伴的合作也会受益。第七宫，又称为契约伙伴宫，是

基于契约基础的伙伴关系。你可能会签署一个契约来阐明商业合伙人的责任以及利润分配的方式。

五月的特别之处在于，行动之星-火星也在你的婚姻和伴侣宫，靠近吉星的木星。这很棒，你会专注于你的配偶或商业伙伴会给你带来的消息。你会很有动力并且渴望工作，与你的伙伴们齐头并进。

在你的日历上放一颗星星，标记出5月29日，火星和木星将于此时精确合相。这将是一个星期天，会是订婚或结婚的理想日子。火星会给你带来能量和积极进取的精神，而木星预示着欣欣向荣。

木星和火星的相遇，每两年会发生一次，但是每次会在不同的星座。木星和火星上一次在白羊座相遇是在11年前的2011年5月1日，再之前是1975年6月16日。本月2022年5月29日之后，木星和火星下次在白羊座合相，是在2058年4月12日。

事实表明，这次火木合相是十分罕见和特别的。看看你能否在5月29日之前几天形成新的伙伴关系，我更喜欢5月27日星期五。在天空中运行的月亮也转到白羊座，金星与月亮相合。我兴奋不已，这些日子都是吉星高照！木星和火星的这次合相是利润和繁荣的象征。

5月30日，新月呈于双子座8度。这个新月将把你的注意力带到你的第九宫，代表长途旅行、国际关系、公民身份、高等教育，以及法庭和法律事务。

这些领域中的一个或多个将在月底为你点亮。这个新月对天秤座很友好，会带来旅行的机会。在你精打细算过日子的时候，这听起来可能很有吸引力。

位于白羊座的木星将与这个新月进行友好的交流，所以你可能会和你的伴侣一起去旅行。当涉及木星时，旅途通常会比较舒适。双子座是个“二”（双胞胎）的星座，所以你可能会有两次旅行，而不是一次。可能是一次旅行可能会覆盖两个城市，首先飞往一个城市，然后在回家之前前往下一个城市。也有可能是两次非常不同的旅行。

情感方面，这个月你有很多事情要做，留给谈恋爱的精力不多，除非你已经有对象了。有对象的天秤将开始享受更多的亲密感。

单身的人怎么办？2022年6月22日至7月17日，金星将进入双子座，这是一个与这颗充满爱的行星高度契合的地方。6月28日，金星和木星将完美相合。者是去附近度假胜地短途旅行的最佳时机，适合你这样的单身人士。那是你结识新朋友的最佳时期。

如果你本月的旅行是为了出差（概率不高，但如果发生这种情况），那么你可能会与商业合伙人一起旅行，这样你们俩可以一起会见客户，并向客户提出新的想法。

经历了一个月的财务紧张，到另外一个地方透透气，是不错的选择。看看你能否开车出去兜兜风，到一个新的地方散散心有助于你恢复活力。做好准备，迎接六月吧！